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Notulen dagelijkse wrap up 01.09.2020

1/ Casuistiek

Casuistiek vorige bijeenkomst:
e Vraag over konijnen 2 [ERELE weet er van.

o Update: Artikel afgestemd. Vervolgonderzoek is uitgevoerd. Vraag

VWS preprint gevoeligheid covid konijnen, wat betekent dit in de

praktijk? Mogelijkheid om konijnen te infecteren dus onderzoeken

probleem in praktijk. Maar onderzoek is al afgerond. Niks

uitgekomen. Besmetting is mogelijk maar worden niet ziek dus

besmetting kans laag.

(Nieuwe) casussen/clusters die aandacht behoeven:

Frankrijk en Kroatie festival covid-19: pos gevallen 1 in Frankrijk en 1

geval in Kroatie. 2 mensen teacher conference (festival). Vraag of door

te geven. FB stond allerlei berichten van mensen met klachten,positieve

uitslagen. Leek voldoende dus geen inlichting frankrijk. In kroatie ook

dance festival. Vraag of kroatie inlichten? Besluit om niet door te geven.

Wellicht toch ingeven met kort mailtje maar dit leid waarschijnlijk tot

meer vragen. Er komt een tekst.

o Of je wilt nauwe contacten in kaart brengen, clusters die samen

op festival zijn geweest die moeten wel doorgegeven worden. Dit

is de afweging die gemaakt moet worden.

Stnadaardtekstje staat in handreiking toerisme, reizen en covid-19

(1 zin). Maar krijgt nu meer aandacht en wellicht vanavond klap

op.

Leidster kinderdagverblijf; met klachten gewerkt op kinderdagverblijf als

BSO van dezelfde koepelorganisatie.
o Beleid: Kinderen wel naar BSO vanuit welzijn, maar kleintjes niet

kinderdag en thuis quarantaine.

Belletje VWS ; BAO besloten kinderen van kinderdagverblijf toch

naar kinderdagverblijf mogen. Deze aanpassingen moeten nog

gemaakt worden. Het OMT was hierover verdeeld. Wie gaat dit

uitleggen en de vragen beantwoorden, RIVM of VWS? In principe
VWS.

e Juf met 1-jarig kind met koorts, mag juf wel/niet werken?
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o Rijksoverheid en brieven staat dat iemand met koorts of

benauwdheid, of luchtwegklachten, iedereen thuis. Richtlijnen
staat het soms net iets anders. Kinderen zullen regelmatig koorts

krijgen zeker aankomende maanden, hoe gaan we hier mee om?

Dit zal in de winter maanden ook lastiger worden of dit in de

praktijk haalbaar is. Afstemmen:BE[ 5.1.20 | (morgen afwezig),
twee rac’ ers ook bij betrekken.

2/ Nieuwe ontwikkelingen internationaal (WHO / EWRS / HSC)
EWRS bericht over covid-19 in griekenland en hongarije:

Reactie van lerland, Slovenie, Slowakije, Letland

o Letland: 0 hongarije, 2 positieve Kreta in augustus

o Slowakije: tussen 18.08-31.08, 7 pos van hongarije, en 4 pos van

griekenland
o Slovenie: week 33: 1 pos Griekenland, week 34: 3 pos Hongarije,

week 35: 0 Hon/Griek

o lerland: uitbraak reizigers budapest, namelijk 5 pos jongeren (19j-

20j). Opos uit Kreta

Nog geen reactie Hongarije, Griekenland

ECDC RTR:

Top 5 meest gerapporteerde covid-19 gevallen: India, Brazilie, USA,

Spanje, Colombia

Top 5 meest gerapporteerde covid-19 doden: India, Brazilie, USA,

Colombia, Mexico

Crimean-Congo haemorrhagic fever: spanje heeft een rapid risk

assessment geschreven. (in het spaans)

Locally acquired dengue: Italy. Vier extra locally acquired cases van

DENV-1, bevestigd met PCR. De gevallen zijn familie leden van de index

(die terugkwam uit indonesie). Nog twee asymptomatische familie leden

die worden getest/
EWRS internationale contacten:

nauwe contacten doorgekregen van duitsland en italie, doorgegeven
naar desbetreffende GGD’en. Dit was niet alleen via vliegtuig maar ook

mensen die samen ergens op vakantie zijn geweest of samen hebben

gewerkt.
Ook redelijk wat nauwe contacten via vluchten die doorgezet moesten

worden naar verschillende landen, veelal binnen EU.

3/ Taskforces: we bespreken alleen de belangrijkste & nieuwe ontwikkelingen
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Clusters Als er cluster binnen school is, wat zijn de handelingen? Als dit

niet in de handleiding voor kinderen staat dan moet dit nog

gemaakt worden. Artikel 26 dat voor PO of dat ook voor VO

moet gelden. Gisteren is gekozen, wil je dat scholen clusters

melden.. Nee. De GGD neemt contact op met GGD en doet

BCO. Scholen moeten goeie afspraken maken met GGD’en. Dit

staat in de handreiking voor scholen. Pos kind, wordt alleen

peer-groep als nauwe contacten gezien. Docent is ook geen

nauw contact.

Voorheen melden verdachte gevallen bij primair onderwijs

maar dat is niet meer het handelsbeleid omdat er niet werd

getest onder deze groep.

Zorgvraag

Liberty Verkiezingen online. Hoe gaan we dit doen? Advies bijna

geheel opgenomen. Begeleiding van mensen met handicap,

wordt in ieder geval maskers op. Stembureau moet dit

aanleveren. 2R voor stembureau leden, 2 voor kiezer.

Sauna over opgietingen. Was vooral afgeraden door

hoestprikkel die de opgieting kan opwekken door de olien die

daar gebruikt bij worden, maar nu wordt het advies dat het wel

weer kan maar zonder de etherische alien.

App & bron- en

contactonderzoek

Signaal: bedrijfsarts, app is voor samenleving maar hoe wordt

dit gedaan in beroepen die grote kans hebben om als nauw

contact te worden aangemerkt.
5.1.2e

Clusters BSO: wekelijks afstemmingsoverleg over

opschalen/escalatie van covid gevallen. Stoplicht kleuren met

overleg sparren over wat er speelt, en moet er actie

ondernomen worden. Welke regionale/lokale interventies

moeten ingezet worden. VWS wil dus vinger aan de pols

houden over stijgingen in de regio’s. GGD’en zijn

vertegenwoordigd vnauit bestuurlijke kant.

Ventilatie en aerogene

verspreiding

Vanmorgen bij RT: Schijven. Model effect ventilatie aerosolen.

Volgens dit model is het bouwbeleid geen effect, zou meer

ventilatie moeten hebben. Maar wij nog standpunt dat rol van

aerosolen onduidelijk is. Er wordt vaker overlegd met deze

groep. Werkgroep opgezet over ventilatie en aerosolen.

COVID-19 en de dieren

Points of Entry

BES/CAS -

Zicht op de regio -

Arbo -

Overige netwerken WOB verzoeken komen binnen. heeft hier naar gekeken

ketenpartners (de 1.5m). De WOB liggen bij VWS en die kunnen doorgestuurd

worden naar ons. en zijn hier bij betrokken.

Communicatie Relatief rustig. Veel aandacht vandaag voor duiding van|EXEd
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Belangrijk om kritisch te blijven kijken of de binnenkomende

vragen ook door ons afgehandeld dienen te worden.

Gedragsunit -

OMT -

Persconferentie vanavond: nachtclubs blijven dicht, alleen testen bij klachten, lab capaciteit wordt

besproken.

4/ Prioriteiten

*

5/ Bezetting

Arts van dienst: [ERLE

Bezetting volgende dag

Arts van de dag:BED:
Voorwacht(en) van de dag: |IGEEEIiddag)

EWRS / WHO berichten bijhouden {EEE
Contactpersoon voor communicatie (in het weekend de arts van dienst): | EXE]
Dienstdoende perscommunicatie (indien het morgen weekend is):

16/ Rondvraag en overig

Docsmeesturenmet de notulen & dienstdoende perscomm sturen naar[EAM@ iv.nl
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